

**RAPORTUL CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
AL ÎNTREPRINDERII MUNICIPALE
„ASOCIAȚIA PIETELOR DIN BĂLȚI”
PENTRU ANUL 2023**

Raportul de activitate al Consiliului de Administrație al ÎM “Asociația piețelor din Bălți” pentru anul 2023

Componența și atribuțiile Consiliului de Administrație a ÎM “Asociația piețelor din Bălți” sunt constituite și aprobate de către fondator pe un termen de 2 ani.

Astfel, Consiliului de Administrație a ÎM “Asociația piețelor din Bălți” asigură legătura dintre managementul întreprinderii și Fondator. Rolul Consiliului de Administrație a întreprinderii sunt cele legate de elaborarea politicilor instituționale (cadrul de referință pentru procesul decizional), luarea deciziilor (alegerea dintre alternativele existente a opțiunii care corespunde priorităților strategice), supravegherea (monitorizarea și evaluarea proceselor și a rezultatelor).

Drept urmare, Consiliul de Administrație a ÎM “Asociația piețelor din Bălți” supraveghează problemele ce se referă la planificarea strategică, inclusiv dezvoltarea viziunii, misiunii și a valorilor întreprinderii, calitatea serviciilor prestate și siguranța antreprenorilor și cumpărătorilor, performanța managementului și cea financiară, managementul și evaluarea riscurilor.

Ședințele Consiliului de Administrație pot fi ordinare și extraordinare. Ședințele ordinare ale Consiliului de Administrație se țin nu mai rar de o dată pe trimestru. Ședințele extraordinare ale Consiliului de Administrație se convoacă de către Președintele consiliului:

- din inițiativa acestuia;
- la cererea a cel puțin 1/3 membri din Consiliul administrativ;
- la cererea Fondatorului;
- la cererea administratorului.

La ședința Consiliul de Administrație a ÎM “Asociația piețelor din Bălți” participă ca invitați permanenți: administratorul întreprinderii și contabilul-șef.

În perioada anului 2023 au avut loc 5 ședințe care au vizat domeniul economico-financiar a întreprinderii; remunerarea angajaților; modernizarea piețelor din subdiviziunea întreprinderii; calitatea serviciilor prestate cu plată; asigurarea funcționalității piețelor conform actelor normative în vigoare, ce reglementează desfășurarea activității de comerț etc.:

**Ședințele Consiliului de Administrație
al Î.M. „Asociația piețelor din Bălți”
pe parcursul anului 2023**

Nr. d/o	Data ședinței	Ordinea de zi a ședinței	Hotărârea
1.	31.01.2023	<p>1. Cu privire la aprobarea devizului anual de venituri și cheltuieli, statele de personal a întreprinderii și fondul de salarizare pentru anul 2023.</p> <p>2. Cu privire la examinarea demersului contabilului șef a întreprinderii privind restituirea din gestiunea economică a întreprinderii mijlocul fix – teren (acoperire cu pietriș) de pe str. Babinschi în sumă de 5038,92 lei, la bilanțul Primăriei cu efectuarea schimbării în evidența contabilă a registrului patrimoniului public.</p> <p>3. Cu privire la aprobarea Raportului anual privind realizarea efectivă a planului de achiziții a ÎM “Asociația Piețelor din Bălți” pentru anul 2022.</p> <p>4. Cu privire la aprobarea Planului de achiziții a bunurilor, lucrărilor și serviciilor pentru anul 2023.</p> <p>5. Cu privire la examinarea demersului contabilului șef a întreprinderii privind achiziționarea și instalarea unui SOFT – programa pentru evidența contabilă a întreprinderii.</p> <p>6. Examinarea raportului administratorului ÎM “Asociația Piețelor din Bălți” cu privire la activitatea economico-financiară pentru perioada anului 2022 a parcării auto amplasată pe</p>	<p>1. Se aprobă devizul anual de venituri și cheltuieli, statele de personal a întreprinderii și fondul de salarizare pentru anul 2023.</p> <p>2. Se permite Î.M. „Asociația piețelor din Bălți” a restitui din gestiunea economică a întreprinderii mijlocul fix – terenul (acoperire cu pietriș) de pe str. Babinschi cu numărul de inventar 12320298 în suma de 5038,92 lei, la bilanțul Primăriei cu efectuarea schimbărilor în evidența contabilă.</p> <p>3. Se aprobă raportul anual privind realizarea efectivă a planului de achiziții a ÎM “Asociația Piețelor din Bălți” pentru anul 2022.</p> <p>4. Se aprobă planul de achiziții a bunurilor, lucrărilor și serviciilor a ÎM “Asociația Piețelor din Bălți” planificat pentru anul 2023</p> <p>5. Se permite ÎM “Asociația piețelor din Bălți” achiziționarea și instalarea unui SOFT program nou (active nemateriale) pentru evidența contabilă în funcție de disponibilitatea mijloacelor financiare la întreprindere.</p> <p>6. Se permite ÎM “Asociația Piețelor din Bălți” încetarea activității parcării de comercializare a automobilelor</p>

		<p>teritoriul pieței Caraciobanu.</p> <p>7. Examinarea raportului administratorului ÎM “Asociația Piețelor din Bălți” cu privire la activitatea economico-financiară pentru perioada anului 2022 a pieței Agricole.</p>	<p>din piața Caraciobanu începând cu data de 01.03.2023.</p> <p>7. Se acceptă încetarea activității de comercializare a produselor agricole și fructe pe terenul transmis în gestiune economică din str. Kiev, 126A și desfășurarea acestui gen de activitate comercială pe sectorul liber din piața industrială de pe str. Caraciobanu, 150 mun. Bălți sectorul comercializarea transportului. <i>(Nu a fost cvorumul).</i></p>
2.	01.03.2023	<p>1. Examinarea demersului administratorului Î.M. „Asociația piețelor din Bălți” cu privire la premiarea tuturor femeilor întreprinderii cu prilejul Zilei Internaționale a Femeiei (8 Martie)</p> <p>2. Examinare demersului administratorului Î.M. „Asociația piețelor din Bălți” cu privire la modificarea statelor de personal pentru anul 2023.</p>	<p>1. A permite Î.M. „Asociația piețelor din Bălți” premiarea a 41 de femei la întreprindere în măsura mijloacelor financiare disponibile la întreprindere.</p> <p>2. A permite administratorului Î.M. „Asociația piețelor din Bălți” a efectua modificări în statele de personal pentru anul 2023, așa cum prevede procesul de producție.</p>
3.	23.03.2023	<p>1. Cu privire la aprobarea Regulamentului de funcționare a piețelor din cadrul Î.M. „Asociația piețelor din Bălți”.</p> <p>2. Cu privire la permisiunea Î.M. „Asociația piețelor din Bălți” de a acorda ajutor sponsorial sub formă de 23 pachete cu produse alimentare veteranilor de război cu prilejul zilei de 26 martie – Ziua eliberării orașului Bălți.</p>	<p>1. Se aprobă Regulamentului de funcționare a piețelor din cadrul Î.M. „Asociația piețelor din Bălți” și se coordonează cu autoritatea administrației publice locale.</p> <p>2. Se permite Î.M. „Asociația piețelor din Bălți” acordarea ajutorului sponsorial 23 de pachete cu produse alimentare, veteranilor de război cu prilejul zilei de 26 martie – Ziua eliberării orașului Bălți în funcție de disponibilitatea mijloacelor financiare la întreprindere.</p>

4.	09.06.2023	<p>1. Examinarea demersului administratorului ÎM “Asociația Piețelor din Bălți” cu privire la permisiunea acordării ajutorului sponsorial la celebrarea Ziua Mondială a Donatorilor de Sânge.</p>	<p>1. A permite ÎM “Asociația Piețelor din Bălți” susținerea evenimentului caritabil Ziua Mondială a Donatorilor de Sânge prin acordarea produselor alimentare în sumă de 42 168,50 lei pentru completarea pachetelor, care urmează a fi înmânate donatorilor voluntri, în funcție de disponibilitatea mijloacelor financiare la întreprindere.</p>
5.	04.09.2023	<p>1. Cu privire la raportarea activității economico-financiară a întreprinderii pentru semestrul I, anul 2023.</p> <p>2. Cu privire la reparațiile capitale a mijloacelor fixe proprii a întreprinderii (magazine), a tonetelor din piața str. Pușkin,32 și piața str. Calea Ieșilor, 138.</p> <p>3. Cu privire la reparațiile capitale a mijloacelor fixe transmise în gestiune economică de către Primărie, cu efectuarea schimbării în evidența contabilă a registrului patrimoniului public.</p> <p>4. Cu privire la examinarea demersului administratorului ÎM “Asociația piețelor din Bălți” cu privire la permisiunea de a acorda ajutor sponsorial la desfășurarea activităților festive consacrate aniversării a XXXII de ani de la crearea Armatei Naționale a Republicii Moldova.</p> <p>5. Cu privire la examinarea demersului administratorului ÎM “Asociația piețelor din Bălți” privind includerea completărilor la decizia Consiliului municipal Bălți nr. 3/10 din 03.06.2004 “Cu privire la aprobarea tarifelor</p>	<p>1. A lua act de cunoștință darea de seamă pentru semestrul I, anul 2023 a activității economico-financiară a întreprinderii</p> <p>2. A permite ÎM “Asociația piețelor din Bălți” majorarea costului patrimoniului propriu prin capitalizare la piața str. Pușkin,32 în sumă de 95 218,01 lei și piața str. Calea Ieșilor, 138 în sumă de 95 518,14 lei.</p> <p>3. A înainta demers conform competenței Consiliului municipal Bălți pentru a majora costului patrimoniului municipal prin capitalizare în piața Centrală (pavilionul central) din str. Libertății, 2, aflat în gestiunea economică a întreprinderii prin efectuarea reparației capitale (magazin) în sumă de 241 135,48 lei, cu reflectarea ulterioară în Registrul patrimoniului public și evidența contabilă a mijloacelor fixe.</p> <p>4. A permite Î.M. „Asociația piețelor din Bălți” desfășurarea activităților festive consacrate aniversării a XXXII de ani de</p>

		<p>pentru plata locului de comerț la piețele ÎM “Asociația piețelor din Bălți”, în legătură cu modernizarea zonei – <i>materiale de construcție, mobilă, furnitură pentru mobilă și instalații sanitare</i>, amplasat pe teritoriul pieței Caraciobanu.</p>	<p>la crearea Armatei Naționale RM prin organizarea și asigurarea eliberării prânzului ostașesc pentru efectivul de copii participanți la activitatea menționată, în funcție de disponibilitatea mijloacelor financiare la întreprindere.</p> <p>5. A înainta demers conform competenței Consiliului municipal Bălți pentru completarea deciziei Consiliului municipal Bălți nr. 3/10 din 03.06.2004 “Cu privire la aprobarea tarifelor pentru plata locului de comerț la piețele ÎM “Asociația piețelor din Bălți”</p>
--	--	---	---

Președintele Consiliului de Administrație _____ Gh. Smulschii.

Secretarul Consiliului de Administrație _____ A. Zubrii.